
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DAS APAS DO 

ITAJURU, RIO PRETO PONTÃO E AREA DE RELEVANTE INTERESSE 

ECOLÓGICO – ARIE 

 

No dia trinta e um do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e quatro 1 
minutos, foi realizada uma reunião ordinária presencial na sala de reuniões da Secretaria do Meio 2 

Ambiente e Sustentabilidade – sede Horto Florestal. A seguir, estão listados os membros do Conselho 3 
que participaram da presente reunião: Sra. Adriana Aparecida de Morais Ribeiro, Secretária de Meio 4 

Ambiente e Sustentabilidade e presidente do Conselho; Sr. Sergio Vilhena Vieira, representando a 5 
vice-presidência do Conselho; Sr. Robério de Oliveira Torres, representando a EMATER-MG; Sra. 6 

Arielle Canedo Campos, representando a ONG IRACAMBI; Sra. Taynara Kerolayne Santos Elizeu, 7 
representando a FASM; Sra. Carolina Gonçalves Ohuti, representando a FUNDARTE; Sr. João 8 

Carlos Santos Areias, representando a AMERP; Sra. Roberta Souza Cruz Bastos e Sr. Tiago Lima de 9 
Almeida,  representando a UNIFAMINAS; Sr. Matheus Henrique Santos, representando o corpo de 10 

bombeiros; Sr. Lucas Dutra de Melo, representando o CREA-MG; Sr. Anderson Oliveira da Silva, 11 
representando o DEMSUR; Sr. Volney Rosa da Silva, representando o Grama – AMA; Sr. Max 12 
Lenine Rezende de Oliveira, representando o IF-SUDESTE e; Sr. Willian Oliveira Secunho, 13 

representando a Secretaria Municipal de Saúde. Sr. Sergio Vilhena Vieira cumprimentou os membros 14 
presentes e iniciou a reunião informando aos membros que houve várias reuniões que foram debatidos 15 

sobre o decreto de regimento interno dos conselhos para a deliberação. Sr. Sergio Vilhena Vieira 16 
explicou que os decretos foram protocolados no Jurídico da Prefeitura e após isso houve uma análise 17 

jurídica onde foi sugerido não ser decreto e sim uma resolução, que ficará da seguinte forma: 18 
Resolução 1 – ARIE; Resolução 2 – APA Rio Preto Pontão; e Resolução 3 – APA Itajuru. O Sr. Sergio 19 

Vilhena Vieira explicou que serão os mesmos dizeres, só mudará a nomeação. Após a explanação, os 20 
membros do Conselho deliberaram a favor. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião as 21 

oito horas e trinta e nove minutos, sendo lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será 22 
assinada pelos membros presentes. 23 
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